



麦迪格塑型组合·非手术7天摘掉近视镜
免费体验即赠价值168元“智能视力防护仪”

报名电话
2171788

我最喜欢的一本书

淄博五中 初二(4)班 李雪晴 指导教师 郭玉花

家中书香弥漫,自幼我就爱读书。

书柜中各式各样的书尽收眼底。在这其中,我最喜欢的一本书还属《夏洛的网》。这本书是很久之前就已经读过,至今还有些内容保存在我的脑海之中,深刻难忘。

它讲述的是一只蜘蛛与一头猪的友谊故事,极为感人。在主人的动物群里生活着一头小猪,可是主人却不太喜欢它,于是把它放到了亲属的家中。这头小猪面临着被杀的痛苦,结识了蜘蛛

夏洛。这真是一位好朋友,尽自己的全力为小猪织起了“爱的大网”,帮助小猪脱离了生命危险。然而,它自己的生命也走到了尽头。

民间常说着一名言:“帮助别人就是帮助自己”。我想,夏洛是多么伟大!它帮助了小猪,却也收获到了真挚、诚心的友情,同时满足了自已乐于助人的想法。赠人玫瑰,手有余香。动物也是有思想的,它们可以想到许多我们人类想不到的许多好点子、好办法。所以

人类要与动物结交,成为朋友。没准,它们这些可爱有趣的小精灵们还能帮到咱们呢!

人与动物共同生活在地球上,自然要互帮互助。而动物与动物之间呢,更要如此。像小猪与蜘蛛这对朋友,这是一个很好的示范,和平共处,又何尝不是一种享受呢?谈及朋友,我想到人类更应真挚,诚心地相待。动物都可以做到,我们人类怎可以示弱?

这本书也唤起了我对友

谊的真切的敬意。在物质文明极其发达的今天,谁又做到了真诚地交友,谁又把自己宝贵的情谊献给对方了呢?

我想并没有吧!那么,从今天起,认真对待每一个人,用诚心诚意的态度与他们进行心灵上的沟通交流,你会收获到很多别人给予你的关怀与帮助,来来往往更多的人也会在心底祝福你。只要有一颗诚心,坚硬的石头也会为之动容。这个世界将会变得更加美好!

成长的烦恼

桓台县实验中学2014级(7)班

周圣耀 指导教师 张晓芳

成长就好比是我人生中的一艘小船行驶在那一望无际的大海上。有时风平浪静,有时汹涌澎湃,在我的成长之路上,并非一帆风顺,那突如其来,数不胜数的挫折、烦恼、压力也随之而来。

随着我步入初中,烦恼也紧跟其后。随着信息化,技术化的提高,我的作业量和阅读量也渐多。由于作业一多,我的兴趣也就大跌,自然姿势也就不对,慢慢地就趴着写字了。这样受害的可就多了,不必说我的手,也不必说我的腰,单是我的眼就吃不消了。每次体检时我最放心的眼睛,但这次,我几乎崩溃,这次已差的无法再差了,左眼4.6右眼4.7。原本清晰的眼前,看了体检结果后立即模糊起来,感觉一下从喜马拉雅山跌入了死海。原来黑板上清晰的大字,现在已如小蚂蚁一样既小又模糊。原来见了好友,我立刻打招呼,现在只有离得很近才能依稀分辨出来。

不行,我要配眼镜!但配了眼镜后,烦恼更多了,虽然眼睛好受了,但却可怜了我的鼻子和耳朵。我的鼻子也陷下去一块儿,原来自由的耳朵,现在好像也被绳子捆绑起来,十分难受,好像被囚禁的小鸟。现在我也多了个动作——扶眼镜,每当跑步时,剧烈颠簸时,都生怕眼镜掉下来。

现在打乒乓球时,我都是小心翼翼的,就连捡球时都十分小心谨慎。不只是打乒乓球,就连起床也是一大难题,我起床的第一件事不是穿衣服也不是叠被子,而是——找眼镜。

朋友们,善用你的眼睛吧,犹如明天你将遭到失明的灾难,善用你的眼睛吧,否则你会跟我一样!

走过母亲的身边

初三(5)班 徐颖洁 指导教师 王艳芬

母亲,简单的两个字构成了我人生中最美丽的光景。成长带我走过母亲的身边,也带走了她身上独特的气味。

在我很小的时候,母亲总是喜欢抱着小小的我走来走去。我对那时的记忆并不是很深刻,可我却忘不了那一股萦绕在鼻尖奶粉香。

记忆如同潮水一样向我袭来,我被母爱温柔的包裹了起来,世上一切纷乱争吵都仿佛与我无关。

随着时间的流逝,我像一棵茁壮的小树苗一样开始成长。我不再依赖于妈妈的怀抱,而是学会了抓住妈妈

的手用自己的脚丫去感受大地的温度。我喜欢抱着妈妈的手臂闻啊闻,因为妈妈的衣袖上是我喜欢的各种各样的水果的清香。

长大真的是一件很苦恼的事情,它带走了属于妈妈独特香气,取而代之的是厨房中混浊的油烟味。我开始渐渐松开了妈妈的手,迈开步子自己去奔跑,却忘了那个一直默默注视着我的身影……

那衣袖上的油烟味又何尝不是妈妈对我的爱呢?它比以前的任何味道都爱得深沉,爱得热烈……

时光带我走过母亲身边,却走不过那属于我一人的爱。

千年的尘烟

张店区兴学街小学 五年级(4)班 徐文娇 指导教师:王旭

她,是中国人民的艺术瑰宝;她,是中国对世界做出的巨大贡献;她,在英语中的读音与中国相同。大家猜出来了吗?她就是——瓷器!今天我要介绍的是我们淄博陶瓷博物馆的镇馆之宝——宋影青熏炉。

影青是中国宋代景德镇瓷器的主要产品。影青瓷是青白中带有深淡不一的浅湖色,晶莹美丽。我走近了展台,仔细端详这件宋影青熏炉,她通体几乎只是白色,炉盖炉身都呈半球形,炉盖上有许多像网眼一样密密麻麻的小孔,器型

优美,釉色晶莹,不由得让人感叹:“这真是一件精美的艺术品啊!”

熏香的历史极其久远,在唐朝便被文人雅士视为文化品位的标志,非有熏香则不能赋诗作文,为熏香所设计的熏炉也多种多样。瓷熏炉是宋代独有的创新,宋影青熏炉就是一件影青瓷中的精品。宋代文人崇尚清幽淡雅,宋代熏炉多为朴实简洁的风格。“香薰瑞烟袅”遥想在宋代,缕缕烟气从小孔中散出。凝视着她,我仿佛看到了孔洞上跨越了千年的尘烟。



耕耘心田,播种希望,成就明日之星。齐鲁晚报《今日淄博》与麦迪格联合推出《明日之星作文选》栏目,每周五与大家见面。刊发淄博市中小学生学习优秀作文。小作者们以稚嫩的笔,书写着自己成长中的欢乐与烦恼。望读者们在品读他们纯真的表白中,分享他们获奖的快乐,同时为全市中小学生学习提供一个写作交流的平台。欢迎全市爱好写作的中小学生学习踊跃投稿,投稿邮箱为qlwb-zb-fwh@163.com。

了解近视眼 科学防近视

——近视矫正取得重大突破,非手术远离近视已成现实

近视已成为孩子人生的“绊脚石”

2013年6月6日全国爱眼日,有关部门发布最新调查数据显示:我国近视人口达4.5亿,成为近视世界第一大国。近视会对孩子的学习和生活造成极大的不便和痛苦,成绩直线下滑。在升学时因为近视问题又会对报考专业产生限制,目前已有30多个专业将近视学生拒之门外,近视每年度数都会加深,已成为孩子一生的绊脚石!如果不重视还是产生严重后果。

第十五届国际眼科年会传来喜讯
600度以内近视无需手术即可摘掉眼镜

2015年3月,第十五届国际眼科学和视光学学术会议上,角膜塑形组合技术引起了各国眼科专家的广泛关注。这种技术无需手术,即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜,恢复正常裸眼视力。据了解,该技术自引进中国以来,已让中国十余万近视学生成功摘掉近视眼镜,这标志着我国已进入非手术近视矫正时代。

交流会期间,美国专家HansBleshoy先生和DanielBell先生,对该项技术的科学原理进行了详细阐述,现场的专家和众多眼科医院均对该项技术表示出浓厚的兴趣。大家一致认为:角膜塑形组合是目前青少年近视矫正的理想方法,近视患者在科学的检查和规范的配戴后,可获得有效矫正。

据DanielBell先生介绍,因为这种组合技术检查较为严格,所有数据都要经过美国专家的分析调整才能够达到最佳的矫正效果,目前这种技术仅在国内专业的视光中心进行推广。

美国尖端技术来到中国



2002年,全球角膜塑形技术大会在加拿大成功召开。目前,全球已有近60个国家和地区在推广、使用这项技术,已成为非手术视力矫正方法的最大亮点。在中国,该技术经历了10余年的临床试验考察之后,在谢培英、褚仁远等国内知名眼科教授的支持努力下,得到了广泛的应用!

2009年8月5日,中央电视台“健康之路”栏目采访了北医大谢培英教授,对该技术的良好效果做出了权威论证;由眼科教授褚仁远及23位国内知名眼科专家编写的《现代角膜塑形学》,使这项美国的尖端科技在中国形成了一个新的学科;目前世界各地的专家已经撰写了数百篇的学术论文。在中国已有数百万近视学生通过该项技术成功摘掉了眼镜。

专为中国学生设计的角膜塑形组合技术
非手术远离近视

中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2-3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小等现象,这时眼轴拉长,角膜曲率增加,角膜塑形技术的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术,度数还会增加的主要原因。

为此,2008年专为中国学生设计的角膜塑形组合技术研发成功。我们知道小树长歪了,用木棍进行矫正后,小树就会笔直的生长。角膜塑形组合技术依据流体力学原理,通过在睡眠中使用并借助眼球的自然压力,对角膜进行整夜的健康矫正,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。另外配合使用一副智能防护镜,在晚上长时间用眼时配戴,利用三棱折射原理,使人眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了近视矫正的效果。

角膜塑形组合技术实现了矫正量大于用眼量,解决了近视矫正的关键难题。同时配合一种智能语音矫正系统及光源防护体系,通过视清素营养补充方法,实现了一种“日防、内补、夜治”三位一体的近视矫正体系,使角膜塑形组合技术成为世界上独一无二的近视矫正新方法。

治近视为什么总花冤枉钱

日益增多的青少年近视患者已经让越来越多的家长感到一种巨大的压力,孩子的视力越来越差也会成为孩子美好未来的羁绊。遗憾的是,一旦患上近视,迄今为止国际上尚没有一种方法可以治疗,而孩子的近视度数还会以每年50-150度的速度增长。林林总总的近视治疗产品却让家长和学生在近视矫正的误区中越陷越深,花了许多冤枉钱。

1.普通眼镜虽然满足了近视患者的日常生活,但青少年在配戴普通近视眼镜读写时反倒加重了用眼负担,不得不每年更换更高度数的眼镜;

2.近视手术只适用于18岁以上视力稳定2年的近视患者,即使年龄适合但手术风险、术后效果等问题均无法提前预知。同时,高度近视产生的并发症和其他不可控的因素较多,难以获得理想矫正效果;

3.迷信于部分仪器与训练的家长,忽视了仪器、训练疗法必须间断学习,专门挤出时间治疗,难以长期坚持,其疗效又容易被再次长时间用眼疲劳所抵消的不足。没有认识到近视矫正的关键性问题:治疗量必须大于近距离用眼量,结果是仪器买了一大堆,度数依然增长;

4.某些宣传可治疗近视的治疗型产品也仅仅只能缓解部分视疲劳,不可能真正摘掉近视眼镜。

林林总总的矫正方法、器械、药物、训练对近视矫正的效果无法保证。近视是一种屈光系统的病变,只有真正作用于屈光系统的矫正产品才能真正矫正近视,而通过角膜塑形组合技术摘掉近视眼镜,控制近视发展是目前国际上近视矫正的最佳方法。

麦迪格近视矫正中心

专业的青少年近视矫正专家就在您身边

【在麦迪格,您可享受以下VIP服务】

- 独创的“日防、内补、夜治”的三位一体近视矫正方法
- 角膜细胞分析仪、眼轴测量仪等10余种仪器眼部检查
- 丰富的经验、众多成功近视矫正案例
- 美国专家远程会诊,角膜监测仪互联网实时监护安全无忧
- 全天候24小时上门服务、视光连锁机构全国联保

【健康视力来源于】

- 先进的技术
- 精密的仪器
- 丰富的经验
- 专业的人员
- 完善的服务



扫描二维码 麦迪格十余万成功矫正案例

矫正近视就到麦迪格

7-22岁、1000度以内视力的学生可体验摘眼镜,并可免费领取168元“智能近视防护仪”

咨询电话:400-658-6616
张店区华光路德泰堂大厦19楼1901室(彩世界商场西邻)

临淄店:临淄大道齐都国际A座12楼1201室